



## **Bestyrelsesmøde i Dansk Atletik Forbund**

### **Torsdag den 8. april 2010**

#### **1. Sidste møde**

Referat fra sidste møde

Bilag 1: Aftaleoversigt.

#### **2. Orientering v/ JAL**

Bilag 2: Skriftlig orientering.

#### **3. Økonomi /JAL**

Bilag 3: Endeligt regnskab 2009

#### **4. Motion**

Status

Punkter til beslutning:

#### **5. DIF**

DAF's kraftcenterstruktur

Punkter til debat:

#### **6. Fremtidens DAF**

#### **7. Bestyrelsessemiar**

#### **8. Kommunikation**

#### **9. Landstrænerstruktur – økonomiske betragtninger**

#### **10. Regioner**

#### **11. Uddannelseshus**

#### **12. Øgede indtægter**

Øvrigt:

#### **13. Mødeplan 2010**

#### **14. Eventuelt**

## REFERAT

Til stede: Søren B. Henriksen (SBH), Karsten Munkvad (KM), Niels Kim Hjorth (NKH), Lars Vermund (LV), Jakob Larsen (JAL), Gitte Melph (GM), Torben Dan Pedersen – referent (TDP).

Dagsorden	Referat	Action og deadline
<b>Ad. 1: Sidste møde</b>	OK	
<b>Ad. 2: Orientering v/JAL</b>	<p>Beslutning om at opsiges lejemålet for vores mødelokale afventer afgørelse om Dansk Motion.</p> <p>Vi skal undersøge mulighederne for at finde ekstra resurser blandt vores udviklingskonsulenter. Evt. ekstra resurser kan bringes i spil til nye opgaver, som bestyrelsen kan bringe i spil under vores kommende 12-12 seminar.</p> <p>EM Cross 2014: Vi vil ansøge om værtskabet og sender arrangementet i udbud blandt DAF's klubber. DAF's bestyrelse vil vælge det bud, som vi vurderer, har de største chancer for at vinde i EAA. De klubber, der ikke bliver valgt, får detaljeret feedback.</p>	<p>JAL</p> <p>JAL og TDP Inden vores 12-12 seminar</p> <p>JAL sender materialer ud. Deadline for ansøgning er 14. Maj.</p>
<b>Ad. 3: Økonomi</b>	<p>Der indkaldes til et mini-seminar, hvor en snæver kreds af relevante personer drøfter principper og retningslinjer for det fremtidige elitearbejde.</p> <p>Der afsættes fremover en passende buffer i elitebudgettet således at vi tager højde for det variable deltagerantal ved internationale mesterskaber.</p> <p>Brugerbetaling: Oplæg til principper for brugerbetaling ved træningssamlinger, træningslejre, landsholdsdeltagelse og deltagelse ved internationale mesterskaber.</p>	<p>JAL og KM indkalder til seminar. Afvikles i 3. kvartal 2010. Drøftes på det førstkommende B-møde i derefter.</p> <p>JAL</p> <p>JAL sammen med Lars Nielsen. Udarbejdes ASAP og rundendes til bestyrelsen til kommentering.</p>
<b>Ad. 4: Motion</b>	<p>Vi fortsætter vores arbejde med at tilvejebringe funding til opstarten af Dansk Motion. Afgørende møder afholdes i de kommende to måneder.</p>	<p>JAL, SH og TDP</p>
<b>Ad. 5: DAF's kraftcenterstruktur</b>	<p>Talentkraftcenter: Indarbejde formuleringer om hvordan DAF sikrer kvaliteten, samarbejdet, erfaringsudvekslingen etc. etc.</p>	<p>JAL indarbejder i oplægget</p>
<b>Ad. 6: Fremtidens</b>	<p>Oplæg er udarbejdet som skal drøftes ved vores</p>	<p>JAL og TDP omsætter oplægget til</p>

Dagsorden	Referat	Action og deadline
<b>DAF</b>	bestyrelsesseminar i maj.	debat ved bestyrelsesseminaret.
<b>Ad. 7: Bestyrelsesseminar</b>	Vi har aftalt at starte med to eksterne oplægsholdere: Henrik Brandt og Bjarne Ibsen. De leverer hver et oplæg på ca. 1½ time inkl. debat.	JAL aftaler med dem og søger funding i DIF til at afholde deres udgifter.
<b>Ad 8: Kommunikation</b>	Der er udformet en stillingsbeskrivelse til en kommunikerende web-redaktør, der kan omlægge vores hjemmeside i nyt format og nyt design.	TDP og JAL
<b>Ad. 9: Landstrænerstruktur</b>	Udsat til næste møde	
<b>Ad. 10: Regioner</b>	Der skal udarbejdes et lovforslag om de ændringer, vi allerede har drøftet.	JAL
<b>Ad. 11: Uddannelseshus</b>	OK. Den overordnede model er drøftet.	
<b>Ad. 12: Øgede indtægter</b>	Emnet blev drøftet.	
<b>Ad. 13: Mødeplan 2010</b>	Oplæg fra JAL	
<b>Ad. 14: Eventuelt</b>	Intet.	